

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

30 . 11 . 2021

Дніпро

№ 210

Про затвердження рішення атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Дніпропетровській області (філія ГСЦ МВС)

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС від 07 грудня 2009 року № 515 та згідно протоколу № 34 засідання атестаційної комісії від 29 листопада 2021 року

НАКАЗУЮ:

1. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів»:
Жулянова Світлана Геннадіївна

2. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії»:

Волкова Оксана Валеріївна (кат. Т)
Пашенко Сергій Сергійович (кат. А1,А,В,С1,С,D,СЕ)
Кравчук Максим Ігорович (кат. В,С1,С)
Коваленко Олександр Сергійович (кат. В)
Мінаков Євгеній Олександрович (кат. В,С)

Чечіль Олег Володимирович (кат. В)
Андрєєв Єгор Миколайович (кат. А,В)
Сидоренко Олександр Юрійович (кат. В)
Цвіліхівський Станіслав Вікторович (кат. В)
Афонасьєв Олег Олександрович (кат. В)
Руссу Юрій Дмитрович (кат. В)
Середа Сергій Вікторович (кат. В)
Толстікова Ольга Олександрівна (кат. В)
Яковлев Микола Миколайович (кат. В)
Мельник Євген Володимирович (кат. В)
Шепель Юрій Олексійович (кат. В)
Лобченко Олена Олександрівна (кат. В)
Філіпенко Анатолій Миколайович (кат. В,С1,С,Д1,Д,С1Е,СЕ)
Соловійов Ігор Павлович (кат. А,В,С)
Куц Ярослав Васильович (кат. А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,СЕ)
П'ятихатка Володимир Олександрович (кат. А,В,С1,С)
Левченко Євгеній Миколайович (кат. В)
Рябчій Олександр Сергійович (кат. В)
Стойко Євген Сергійович (кат. В)
Тараненко Павло Сергійович (кат. В)
Лисенко Сергій Володимирович (кат. А1,А,В,С1,С,ВЕ,СЕ)

3. Відмовити в атестації наступним особам на підставі того, що за результатами не складених іспитів встановлено невідповідність осіб кваліфікаційним вимогам:

Лапшина Любов Василівна
Тараненко Сергій Анатолійович
Бобровська Наталя Валеріївна
Бережницька Оксана Олександрівна
Воронова Наталя Вікторівна
Ткаченко Оксана Володимирівна
Щербаков Андрій Володимирович

4. Секретарю атестаційної комісії головному спеціалісту відділу ОРДДВКТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області Вінніченку Костянтину оформити та видати атестати спеціалістів з терміном дії до 30 листопада 2026 року.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник


Вячеслав БІЛЯВСЬКИЙ